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якостями, такими як цілеспрямованість, самостійність, ініціативність, креативність у прийнятті 

рішень, мобільність, готовність ризикувати, відповідати за прийняття своїх рішень. Також до 

таких якостей відносять здатність до самоаналізу, самооцінювання та самокорекції. 

На нашу думку, наразі повинна відбутись зміна позицій майбутніх педагогів професійного 

навчання до організації освітнього процесу з урахуванням потреби у формуванні цієї 

компетентності в здобувачів вищої освіти через формування всіх взаємопов‘язаних компонентів 

підприємницької компетентності.  
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ КОРСЕТІВ У ПРОЄКТУВАННІ ЖІНОЧОГО ОДЯГУ 

На сучасному ринку моди, де тенденції швидко змінюються, а конкуренція безперервно 

зростає, знання та вміння в галузі проєктування жіночого одягу, включаючи вміння працювати з 

корсетами, є дуже важливими для успішної реалізації професії закрійника. 

Корсети відіграють важливу роль у формуванні силуету та стилізації жіночого тіла, і відтак, 

зростає попит на фахівців, які мають навички їх створення. Як елемент одягу, вони мають багату 

історію, що відображається у їхньому різноманітті форм, матеріалів та призначення. Останнім 
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https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2021/07/28/015-Profosvita-bakalavr.pdf


91 

часом корсети повернулися в гардероб сучасних модниць, ставши не лише елементом білизни, але 

і важливою деталлю в створенні трендового жіночого образу. 

Аналізуючи літературні джерела про корсети та їх використання в моді, можна побачити 

неабияку різноманітність цього елементу в одязі. Від історичних корсетів, які коректували жіночу 

фігуру та надавали їй певної форми, до сучасних варіацій, які поєднують у собі естетику та 

комфорт, корсети завжди привертали увагу як дизайнерів, так і споживачів [2]. 

Техніки та методи конструювання корсетів у проєктуванні жіночого одягу є предметом 

спеціального дослідження та вивчення. Вони включають у себе використання різних матеріалів, 

від традиційних тканин до сучасних технологічних рішень, а також різноманітні техніки крою та 

шиття. Крім того, важливим є розуміння анатомії та фізіології тіла, щоб корсети відігравали не 

лише естетичну, але й комфортну роль у носінні цього елементу одягу. 

Узагальнюючи літературні джерела та дослідження в галузі конструювання та шиття 

корсетних виробів, можна відзначити, що корсети завжди є актуальним елементом моди, який 

відкриває безліч можливостей для дизайнерів та закрійників. Їх використання у проєктуванні 

жіночого одягу дозволяє створювати різноманітні образи, підкреслюючи індивідуальність та 

елегантність. Таким чином, вивчення технік та методів конструювання корсетів є важливою 

складовою підготовки закрійників, спеціалізованих у проєктуванні жіночого одягу, і відображає 

необхідність урахування модних тенденцій та вимог споживачів у сучасному світі моди [3]. 

Історія корсетів у моді розкривається через вивчення їхньої еволюції від старовини до 

сьогодення, включаючи традиційні та сучасні форми і стилі. Особлива увага приділяється 

технікам та методам конструювання корсетів, які використовуються у проєктуванні жіночого 

одягу. Це допомагає студентам засвоїти основні принципи та ідеї, що лежать в основі створення 

корсетів, що дозволяє їм розуміти та втілювати їх у власній творчості. 

Наступним важливим кроком є розгляд анатомічних та фізіологічних аспектів. Студентам 

пропонується ознайомитися зі структурою та функціями корсета, а також їхнім впливом на 

здоров'я та комфорт носіння. Цей розділ надає здобувачам вищої освіти глибокі знання про те, як 

корсет взаємодіє з тілом, що сприяє розумінню не лише його естетичного значення, але й 

практичної важливості у створенні зручного та комфортного одягу. 

Далі передбачено практичне конструювання корсетів. Цей етап дозволяє студентам 

застосувати теоретичні знання в практичній діяльності. Шляхом вивчення базових конструкцій та 

технік крою та шиття, здобувачі вищої освіти можуть отримати необхідні навички для створення 

власних корсетів, зокрема з використанням різних матеріалів та дизайну. 

Заключний етап передбачає вивчення дизайну та стилізації корсетів. Студентам 

пропонується аналіз сучасних модних тенденцій та їх вплив на дизайн корсетів, а також вивчення 

методів їх стилізації та поєднання з іншими елементами одягу. Цей розділ допомагає розвивати 

свій власний стиль та виявляти свою творчу індивідуальність [1, с. 97–102]. 

Особливо цінним є виконання різноманітних вправ та завдань, спрямованих на практичне 

опанування навичок. Основними завданнями є розвиток у здобувачів освіти вміння працювати з 

різними матеріалами та техніками, а також формування їхнього професійного стилю та вміння 

працювати з корсетами в проєктуванні жіночого одягу.  

Наведемо приклади: 

1. Створення макетів корсетів: здобувачі вищої освіти отримують завдання створити 

макети корсетів з паперу або тканини, використовуючи базові конструкції та шаблони. 

Ця вправа допомагає студентам засвоїти основні принципи конструювання та візуалізації 

корсетів. 

2. Практичне виконання корсетів: здобувачі вищої освіти самостійно виготовляють корсети 

з використанням різних матеріалів, таких як тканини, шкіра чи текстильні матеріали. 

Виконання цієї вправи дозволяє студентам оволодіти технікою крою, шиття та обробки 

корсетів у практичній діяльності. 

3. Індивідуальні та групові проєкти, які включають розроблення та виготовлення корсетів з 

урахуванням модних тенденцій та особистого стилю. 

Ці проєкти сприяють розвитку творчого мислення, самовираження та практичних навичок 

здобувачів [4]. 
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Розроблення та створення корсетних виробів є досить складним процесом, він потребує 

технічних знань, творчого мислення та вміння працювати з різними матеріалами та техніками. 

Розроблений дидактичний проєкт дозволяє студентам систематично опановувати ці навички та 

отримувати практичний досвід, який вони можуть застосовувати у своїй майбутній професійній 

діяльності [5]. 

Висновки. Проєктування корсетів є складним і багатогранним процесом, який вимагає не 

лише технічних знань, але й творчого мислення та вміння працювати з різними матеріалами і 

техніками. Опанування його етапів є важливим кроком у підготовці студентів до успішної кар'єри 

в індустрії моди, оскільки дозволяють систематично опановувати технічні та творчі аспекти 

проєктування, а також отримувати необхідний практичний досвід.  

Важливо зауважити, що проєктування корсетів є не лише технічно складним, а й культурно 

значущим елементом моди, що відображає історичні, соціальні та естетичні тенденції, сприяє 

розумінню цінностей та контексту, що оточують дизайнерську практику. Такий підхід стимулює 

творче мислення студентів та підготовку до викликів, з якими вони зіткнуться у своїй майбутній 

професії у сфері індустрії моди. 
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ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ  

БАКАЛАВРІВ НАПРЯМУ ПІДГОТОВКИ «ДИЗАЙН» 

У сучасному світі інтенсивного розвитку технологій технологічність стає домінантною 

характеристикою продуктивної діяльності людини. Логічно припустити, що технологічність 

діяльності вимагає розвиненого технологічного мислення як здібності людини не тільки подумки 

продумати всі етапи своєї діяльності, а й підібрати необхідні компоненти задля досягнення 

результату, тобто пройти подумки шлях від етапу цілепокладання до етапу реалізації поставлених 

цілей. 

Спочатку поняття «технологія» пов‘язувалося лише з матеріальним виробництвом, 

насамперед із промисловістю. Кардинальна зміна ролі технології у світі пов‘язана з її глобальною 

соціальною експансією. Освіта, охорона здоров‘я, культура і мистецтво, соціальне забезпечення та 


